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●地域別クロス集計表 

 

問１ あなたは、人権や人権問題についてどのような印象をお持ちですか。 

 

 

 

問２ あなたは、国民一人ひとりの人権尊重の意識は、１０年前に比べて高くなっていると思います

か。 

  

（％）

　
全
体
　
（

人
）

一
部
の
人
々
の
問
題

誰
に
で
も
関
わ
る
問

題 そ
の
他

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

県全域 2699 4.1 90.9 0.5 3.9 0.6

南部地域 273 4.0 89.4 0.4 5.1 1.1

南西部地域 259 3.1 91.9 0.4 4.2 0.4

東部地域 401 4.5 89.8 0.2 5.0 0.5

さいたま地域 484 3.9 93.0 0.2 2.9 0.0

県央地域 201 2.0 92.5 0.0 4.5 1.0

川越比企地域 317 4.1 90.9 1.6 3.2 0.3

西部地域 260 3.5 92.7 1.2 1.9 0.8

利根地域 249 5.6 90.4 0.0 3.6 0.4

北部地域 193 7.8 85.0 1.0 5.7 0.5

秩父地域 37 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

（％）

　
全
体
　
（

人
）

非
常
に
高
く
な

っ
て

い
る

や
や
高
く
な

っ
て
い

る 変
わ

っ
て
い
な
い

や
や
低
く
な

っ
て
い

る 低
く
な

っ
て
い
る

　
無
回
答

県全域 2699 11.2 43.8 26.6 11.7 6.4 0.4

南部地域 273 13.2 42.9 23.8 13.9 4.8 1.5

南西部地域 259 12.0 43.6 25.9 11.6 6.9 0.0

東部地域 401 12.7 40.1 26.7 12.7 7.7 0.0

さいたま地域 484 11.4 47.1 24.6 11.6 5.4 0.0

県央地域 201 11.4 44.3 24.4 10.4 8.5 1.0

川越比企地域 317 11.4 45.1 28.1 10.1 5.0 0.3

西部地域 260 9.6 41.9 28.5 12.3 7.3 0.4

利根地域 249 10.0 44.6 28.1 11.6 5.2 0.4

北部地域 193 7.8 40.9 32.6 10.4 8.3 0.0

秩父地域 37 8.1 62.2 10.8 13.5 5.4 0.0
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問３ そう思われた理由はどのようなことですか。 

 

 

 

問４ 今の日本の社会に様々な人権問題がありますが、あなたが関心のあるものはどれですか。 

 

 

  

（％）

　
全
体
　
（

人
）

誹
謗
中
傷
の
書
き
込
み
を

す
る
人
が
増
え
た

他
人
の
こ
と
を
考
え
な
い

人
が
増
え
た

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感

染
症
の
誹
謗
中
傷
が
生
じ

た 虐
待
や
暴
力
が
増
え
た

人
権
問
題
に
無
関
心
な
人

が
増
え
た

い
じ
め
や
嫌
が
ら
せ
な
ど

で
人
を
傷
つ
け
る
人
が
増

え
た

学
校
で
の
い
じ
め
や
体
罰

な
ど
が
増
え
た

そ
の
他

無
回
答

県全域 487 80.1 58.9 28.1 26.7 25.9 19.7 8.6 5.5 2.5

南部地域 51 76.5 60.8 21.6 25.5 23.5 19.6 15.7 5.9 0.0

南西部地域 48 87.5 60.4 27.1 20.8 27.1 10.4 10.4 10.4 0.0

東部地域 82 70.7 58.5 31.7 23.2 31.7 24.4 11.0 3.7 3.7

さいたま地域 82 76.8 53.7 30.5 25.6 24.4 26.8 8.5 11.0 2.4

県央地域 38 68.4 52.6 26.3 31.6 36.8 10.5 13.2 5.3 5.3

川越比企地域 48 87.5 62.5 37.5 31.3 14.6 12.5 6.3 2.1 2.1

西部地域 51 92.2 54.9 29.4 39.2 31.4 19.6 2.0 2.0 0.0

利根地域 42 92.9 66.7 21.4 23.8 23.8 26.2 4.8 2.4 2.4

北部地域 36 80.6 61.1 25.0 25.0 13.9 13.9 5.6 2.8 5.6

秩父地域 7 57.1 85.7 14.3 14.3 42.9 28.6 0.0 14.3 0.0

（％）

　
全
体
　
（

人
）

イ
ン
タ
ー
ネ

ッ
ト
に
よ
る

人
権
問
題

女
性
に
関
す
る
人
権

障
害
者
に
関
す
る
人
権

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
に

関
す
る
人
権
問
題

子
ど
も
に
関
す
る
人
権

働
く
人
に
関
す
る
人
権

高
齢
者
に
関
す
る
人
権

性
的
マ
イ
ノ
リ
テ

ィ

（
L
G
B
T
等

）
の
人
権

犯
罪
被
害
者
と
そ
の
家
族

に
関
す
る
人
権

北
朝
鮮
に
よ
る
拉
致
問
題

外
国
人
に
関
す
る
人
権

災
害
に
関
す
る
人
権
問
題

ひ
き
こ
も
り
に
関
す
る
人

権
問
題

人
身
取
引
に
関
す
る
人
権

問
題

同
和
問
題

（
部
落
差
別

）

刑
を
終
え
て
出
所
し
た
人

の
人
権

Ｈ
Ｉ
Ｖ
感
染
者
の
人
権

ホ
ー

ム
レ
ス
の
人
権

ハ
ン
セ
ン
病
患
者
の
人
権

ア
イ
ヌ
の
人
々
に
関
す
る

人
権

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

県全域 2699 61.4 51.4 49.1 48.1 46.0 35.8 31.5 31.5 30.8 26.5 21.3 18.7 14.3 13.6 12.0 10.7 10.1 10.1 10.0 9.2 1.5 2.6 1.1

南部地域 273 59.0 48.7 44.0 48.0 43.6 38.5 30.8 33.0 27.8 23.4 26.0 20.9 13.9 12.5 11.0 6.2 8.1 11.7 7.0 8.8 1.8 3.3 1.5

南西部地域 259 64.9 56.8 53.3 42.1 49.8 42.5 34.4 34.4 32.4 30.1 17.0 18.1 17.0 16.2 10.0 11.2 13.1 10.4 10.4 10.0 1.9 1.9 0.4

東部地域 401 62.6 47.9 44.4 46.6 42.4 32.9 31.7 28.7 34.4 26.7 20.9 18.7 11.2 14.0 12.5 9.2 11.0 10.0 10.2 8.7 1.2 2.0 2.0

さいたま地域 484 63.0 52.5 48.6 49.4 49.0 35.5 26.2 37.0 33.9 26.7 23.6 19.2 15.5 15.5 14.5 13.4 11.8 11.0 12.2 11.0 1.9 2.9 0.8

県央地域 201 59.7 56.7 54.2 52.2 47.8 37.8 35.8 27.9 25.4 24.4 19.9 14.9 15.4 12.4 10.0 9.5 9.0 8.5 9.5 7.5 2.0 1.0 0.5

川越比企地域 317 63.4 52.4 52.1 48.9 45.4 33.4 29.3 32.2 28.7 25.6 20.5 14.8 12.3 10.4 10.4 10.7 8.5 7.9 8.8 8.5 0.3 2.8 0.6

西部地域 260 57.3 53.1 47.7 39.2 48.1 34.6 35.0 27.3 29.2 29.2 20.8 16.5 14.2 11.9 13.5 9.2 7.3 10.8 10.4 9.6 2.7 2.7 0.8

利根地域 249 63.1 48.6 52.2 51.4 43.8 36.9 29.3 31.3 25.7 22.1 15.7 20.1 14.1 14.1 9.6 10.0 10.0 8.0 8.0 6.8 1.2 2.0 0.8

北部地域 193 56.5 47.2 48.7 54.9 43.0 30.1 36.3 24.9 32.1 27.5 24.4 22.8 11.9 11.9 13.5 12.4 7.8 8.8 8.3 8.8 1.0 4.1 1.6

秩父地域 37 59.5 54.1 54.1 59.5 45.9 35.1 32.4 45.9 37.8 35.1 24.3 35.1 24.3 13.5 16.2 18.9 16.2 18.9 18.9 16.2 0.0 2.7 5.4
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問５ あなたは、日常生活の中で、あなた自身、またはあなたの周りの人（家族・友人など）の人権

が侵害されたと感じたことはありますか。 

 

 

 

問６ それはどのような内容ですか。 

 

  

（％）

　
全
体
　
（

人
）

あ
る

な
い

無
回
答

県全域 2699 28.5 71.2 0.2

南部地域 273 24.9 74.7 0.4

南西部地域 259 32.4 67.6 0.0

東部地域 401 27.4 72.6 0.0

さいたま地域 484 30.2 69.6 0.2

県央地域 201 26.4 73.1 0.5

川越比企地域 317 28.7 70.7 0.6

西部地域 260 28.1 71.5 0.4

利根地域 249 30.9 69.1 0.0

北部地域 193 25.4 74.6 0.0

秩父地域 37 32.4 67.6 0.0

（％）

　
全
体
　
（

人
）

職
場
の
不
当
な
待
遇
や
上

司
の
言
動
を
受
け
た

あ
ら
ぬ
噂

、
悪
口
や
陰
口

を
言
わ
れ
た

侮
辱
さ
れ
た

仲
間
外
れ
に
さ
れ
た

権
利
の
行
使
を
妨
害
さ
れ

た プ
ラ
イ
バ
シ
ー

の
侵
害
を

受
け
た

不
平
等
ま
た
は
不
利
益
な

扱
い
を
受
け
た

性
的
嫌
が
ら
せ
を
受
け
た

夫
婦
間
や
交
際
相
手
か
ら

の
暴
力
を
受
け
た

イ
ン
タ
ー
ネ

ッ
ト
に
情
報

を
掲
載
さ
れ
た

ス
ト
ー

カ
ー

被
害
を
受
け

た そ
の
他

無
回
答

県全域 770 50.4 48.8 29.5 28.1 16.6 15.6 13.5 11.7 8.1 6.6 6.2 6.1 0.4

南部地域 68 50.0 38.2 35.3 25.0 16.2 16.2 14.7 23.5 8.8 2.9 7.4 4.4 0.0

南西部地域 84 48.8 41.7 21.4 20.2 15.5 19.0 15.5 11.9 3.6 7.1 6.0 10.7 0.0

東部地域 110 50.9 50.9 31.8 28.2 20.9 10.9 13.6 10.0 5.5 3.6 6.4 5.5 0.9

さいたま地域 146 54.8 49.3 31.5 26.7 18.5 16.4 15.8 11.6 8.9 11.0 11.0 5.5 0.7

県央地域 53 54.7 56.6 37.7 37.7 15.1 22.6 7.5 9.4 13.2 5.7 5.7 3.8 0.0

川越比企地域 91 53.8 54.9 29.7 25.3 11.0 13.2 9.9 13.2 7.7 7.7 5.5 5.5 0.0

西部地域 73 54.8 42.5 37.0 27.4 15.1 11.0 15.1 8.2 11.0 6.8 2.7 4.1 1.4

利根地域 77 42.9 53.2 23.4 39.0 22.1 15.6 13.0 7.8 9.1 6.5 2.6 7.8 0.0

北部地域 49 38.8 53.1 22.4 28.6 10.2 20.4 12.2 8.2 4.1 4.1 4.1 6.1 0.0

秩父地域 12 25.0 50.0 0.0 33.3 16.7 16.7 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0
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問７ もし、あなたが、ご自身の人権を侵害されたと感じた場合、まず、どのような対応をしますか。 

 

 

 

問８ あなたは、女性の人権が尊重されていないと感じるのはどのような行為に対してですか。 

 

  

（％）

　
全
体
　
（

人
）

身
近
な
人
に
相
談
す
る

相
手
に
抗
議
す
る

我
慢
す
る

市
役
所
・
町
村
役
場
に
相

談
す
る

弁
護
士
に
相
談
す
る

警
察
に
相
談
す
る

国
の
機
関
や
人
権
擁
護
委

員
等
に
相
談
す
る

県
の
機
関
に
相
談
す
る

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

県全域 2699 55.6 7.0 7.0 6.5 4.0 3.9 3.1 0.6 1.3 5.9 5.1

南部地域 273 52.4 10.3 4.8 4.0 3.7 4.4 4.4 0.0 1.8 10.3 4.0

南西部地域 259 54.4 6.2 6.9 8.1 6.2 2.7 4.6 0.4 1.9 5.0 3.5

東部地域 401 52.9 5.5 8.0 7.2 6.0 4.7 3.5 0.7 1.5 5.0 5.0

さいたま地域 484 53.9 8.3 8.9 5.4 4.5 3.9 2.3 0.2 1.0 5.4 6.2

県央地域 201 60.7 6.5 7.0 9.0 3.5 4.0 1.0 0.5 2.0 4.0 2.0

川越比企地域 317 59.6 6.3 6.6 6.3 3.5 2.5 2.2 0.6 0.3 5.4 6.6

西部地域 260 49.6 6.2 6.5 10.8 3.5 4.2 4.6 0.8 1.5 7.3 5.0

利根地域 249 57.8 7.6 7.2 5.2 2.0 3.6 3.2 1.6 1.6 4.8 5.2

北部地域 193 63.7 5.7 5.7 3.1 1.6 4.1 2.6 0.5 1.0 7.3 4.7

秩父地域 37 75.7 0.0 5.4 8.1 2.7 0.0 0.0 0.0 0.0 5.4 2.7

（％）

　
全
体
　
（

人
）

固
定
的
な

性
別
役
割
分
担

意
識
を
押

し
付
け
る

職
場
に
お

け
る
差
別
待
遇

レ
イ
プ
な

ど
女
性
へ
の
性

暴
力

職
場
や
学

校
に
お
け
る
性

的
嫌
が
ら

せ

夫
婦
間
や

交
際
相
手
か
ら

の
暴
力

売
春
・
買

春

、
援
助
交
際

女
性
の
体

の
一
部
を
使
用

し
た
ポ
ス

タ
ー

等

ヌ
ー

ド
写

真
を
掲
載
し
た

雑
誌
や
ビ

デ
オ

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

県全域 2699 56.4 52.4 49.3 39.9 33.0 20.9 15.0 11.8 1.6 7.7 1.1

南部地域 273 53.1 52.4 55.7 38.5 34.1 23.8 14.3 13.6 1.5 7.3 0.7

南西部地域 259 57.9 58.7 50.6 44.0 31.7 24.7 15.8 13.5 3.9 7.7 0.8

東部地域 401 59.1 49.6 48.6 39.7 34.9 19.5 16.0 11.5 1.5 8.5 2.0

さいたま地域 484 58.5 54.8 52.9 44.0 36.6 22.5 15.7 12.2 1.4 7.0 0.6

県央地域 201 58.7 53.7 44.3 42.3 35.8 22.4 15.9 11.9 1.0 5.5 0.0

川越比企地域 317 55.5 51.1 45.1 38.8 28.4 19.2 16.1 10.4 0.9 7.3 0.9

西部地域 260 55.8 48.8 51.5 37.7 32.3 18.1 16.2 10.0 2.7 6.5 1.9

利根地域 249 57.4 51.4 51.0 39.4 32.5 22.5 11.6 12.0 1.6 8.4 0.4

北部地域 193 44.6 52.8 41.5 32.1 27.5 13.5 12.4 9.3 0.5 10.9 2.1

秩父地域 37 67.6 51.4 35.1 29.7 29.7 21.6 10.8 16.2 0.0 5.4 0.0



地域別クロス集計表 

 

107 

問９ あなたは、女性の人権を守るためには、どのようなことが必要だと思いますか。 

 

 

 

問 10 あなたは、子どもの人権が尊重されていないと感じるのはどのような状況に対してですか。 

 

 

 

  

（％）

　
全
体
　
（

人
）

男
女
平
等
の
教
育
を
充
実

す
る

犯
罪
の
取
り
締
ま
り
を
強

化
す
る

就
業
機
会
や
職
業
能
力
開

発
の
機
会
を
充
実
す
る

捜
査
や
裁
判
で
の
女
性
の

担
当
者
の
増
員
等

シ

ェ
ル
タ
ー

・
緊
急
待
避

所
を
整
備
す
る

人
権
相
談

、
電
話
相
談
を

充
実
す
る

相
談
機
関
な
ど
が
被
害
者

に
対
す
る
配
慮

審
議
会
等
へ
の
女
性
の
参

画
を
促
進
す
る

啓
発
活
動
を
推
進
す
る

メ
デ

ィ
ア
の
倫
理
規
程
を

強
化
す
る

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

県全域 2699 45.1 29.0 26.1 23.0 22.2 19.0 18.0 15.7 14.7 12.5 2.8 4.3 4.6

南部地域 273 46.9 24.2 25.6 20.9 21.2 21.6 18.7 17.6 13.2 12.1 3.3 2.9 4.8

南西部地域 259 47.1 32.4 23.2 26.6 25.5 13.5 18.9 14.7 13.5 15.1 2.7 3.1 3.1

東部地域 401 44.9 30.7 25.9 24.2 23.2 20.0 16.2 13.5 13.5 14.2 4.2 5.5 4.7

さいたま地域 484 46.7 26.4 28.5 21.3 20.7 15.9 18.4 18.6 14.0 11.0 2.5 4.5 5.8

県央地域 201 45.3 28.4 25.4 18.4 24.9 16.9 23.9 16.9 20.9 10.9 3.5 3.5 3.5

川越比企地域 317 42.3 34.1 25.9 26.2 22.7 21.1 16.1 14.2 13.2 13.2 1.3 4.4 4.4

西部地域 260 45.8 28.8 28.5 23.1 20.4 20.0 22.3 17.7 15.0 12.3 3.8 1.9 5.0

利根地域 249 46.2 29.3 23.3 22.9 23.7 21.7 12.9 16.1 15.7 11.2 2.0 6.8 3.6

北部地域 193 43.0 30.1 26.4 24.4 18.7 21.8 15.5 14.5 15.0 13.0 1.6 4.7 2.6

秩父地域 37 32.4 16.2 29.7 10.8 16.2 29.7 24.3 5.4 24.3 5.4 5.4 5.4 5.4

（％）

　
全
体
　
（

人
）

保
護
者
に
よ
る
子
ど
も
へ

の
虐
待
・
暴
力

仲
間
は
ず
れ
や
無
視

見
て
見
ぬ
ふ
り
を
す
る

子
ど
も
の
意
見
が
尊
重
さ

れ
な
い

教
師
に
よ
る
子
ど
も
へ
の

体
罰

児
童
買
春
・
児
童
ポ
ル
ノ

等 そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

県全域 2699 69.3 66.8 58.3 50.7 44.8 39.1 1.8 2.8 0.4

南部地域 273 67.4 59.3 56.4 53.8 43.6 43.6 2.9 4.4 0.0

南西部地域 259 71.4 61.4 57.5 50.6 44.4 44.0 1.9 4.6 0.0

東部地域 401 68.1 69.1 61.8 49.1 46.4 38.7 2.5 3.5 0.2

さいたま地域 484 72.1 65.7 57.0 54.1 49.6 44.6 2.5 1.9 0.0

県央地域 201 72.1 69.7 62.7 48.8 50.7 33.8 1.0 2.0 0.0

川越比企地域 317 70.0 70.3 59.3 49.5 45.1 32.2 1.3 2.2 0.6

西部地域 260 68.5 68.8 55.0 51.5 38.1 36.9 1.5 1.9 0.8

利根地域 249 66.7 69.1 61.0 48.6 40.2 37.3 0.4 1.6 0.4

北部地域 193 66.8 68.4 55.4 49.2 42.0 36.8 1.0 3.1 1.0

秩父地域 37 67.6 67.6 51.4 45.9 29.7 32.4 0.0 5.4 0.0
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問 11 あなたは、子どもの人権を守るためには、どのようなことが必要だと思いますか。 

 

 

 

問 12 あなたは、高齢者の人権が尊重されていないと感じるのは、どのような状況に対してですか。 

 

  

（％）

　
全
体
　
（

人
）

自
分
も
他
人
も
大
切
に
す

る
思
い
や
り
を
教
え
る

教
師
の
人
間
性

、
指
導
力

を
高
め
る

家
庭
内
の
人
間
関
係
を
安

定
さ
せ
る

児
童
虐
待
の
発
見
等
の
体

制
づ
く
り
を
す
る

犯
罪
の
取
り
締
ま
り
を
強

化
す
る

人
格
を
尊
重
す
る
教
育
や

啓
発
に
力
を
入
れ
る

地
域
の
人
々
が
関
心
を

持

っ
て
接
す
る

イ
ン
タ
ー
ネ

ッ
ト
等
の
規

制
を
強
化
す
る

人
権
相
談

、
電
話
相
談
を

充
実
す
る

人
権
を
守
る
た
め
の
啓
発

活
動
を
推
進
す
る

マ
ス
メ
デ

ィ
ア
の
情
報
発

信
の
あ
り
方
を
見
直
す

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

県全域 2699 48.4 37.2 32.5 24.9 19.7 18.9 17.9 17.2 17.0 12.3 6.9 2.1 1.6 5.3

南部地域 273 50.9 37.7 31.5 26.0 21.2 24.2 18.7 16.1 17.9 11.4 8.1 2.2 0.7 2.6

南西部地域 259 46.7 34.4 32.4 25.1 21.2 14.7 22.0 19.7 18.1 11.6 5.8 3.9 0.8 5.4

東部地域 401 48.9 39.4 29.9 23.4 19.5 18.2 18.2 17.7 17.2 13.2 5.0 1.5 2.2 6.0

さいたま地域 484 45.2 38.0 33.1 29.8 20.7 16.7 16.9 15.7 16.1 9.7 8.1 2.5 2.1 6.0

県央地域 201 44.3 39.8 36.3 26.9 17.4 15.9 18.9 14.9 20.4 13.4 8.0 2.5 2.0 4.5

川越比企地域 317 49.2 40.1 35.6 24.6 19.6 20.2 14.5 18.0 20.8 11.4 7.3 0.6 1.3 4.4

西部地域 260 50.4 32.7 31.5 23.1 21.2 22.7 18.1 15.0 15.0 16.5 6.9 2.7 1.2 5.0

利根地域 249 54.2 31.7 30.9 22.1 20.5 19.3 18.5 22.1 12.0 10.8 6.8 1.6 1.6 6.8

北部地域 193 46.6 37.8 32.6 20.2 17.1 20.2 16.1 18.7 15.0 13.0 6.2 2.1 2.1 5.7

秩父地域 37 48.6 37.8 35.1 24.3 8.1 16.2 21.6 5.4 16.2 27.0 8.1 5.4 0.0 5.4

（％）

　
全
体
　
（

人
）

振
り
込
め
詐
欺
な
ど
の
被

害
者
が
多
い
こ
と

経
済
的
な
保
障
が
十
分
で

な
い
こ
と

働
け
る
能
力
を
発
揮
す
る

機
会
が
少
な
い
こ
と

施
設
サ
ー
ビ
ス
が
十
分
で

な
い
こ
と

高
齢
者
に
冷
た
い
態
度
を

と

っ
た
り
す
る
こ
と

建
物
等
の
段
差
で
外
出
に

支
障
が
あ
る
こ
と

財
産
管
理
等
経
済
生
活
を

め
ぐ
る
権
利
侵
害

在
宅
サ
ー
ビ
ス
が
十
分
で

な
い
こ
と

病
院
や
施
設
が
自
由
を
制

限
し
た
り
す
る
こ
と

高
齢
者
の
意
見
や
行
動
を

尊
重
し
な
い
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

県全域 2699 54.1 42.9 39.6 28.3 27.7 27.0 24.7 23.6 18.7 18.2 1.6 7.2 0.7

南部地域 273 52.7 45.8 42.9 25.3 24.2 28.2 24.9 23.4 19.4 17.6 2.6 6.2 0.7

南西部地域 259 53.3 39.0 40.5 27.0 32.4 28.6 30.1 25.5 18.9 16.6 1.2 8.5 0.4

東部地域 401 53.6 48.1 43.9 32.4 26.9 30.2 20.7 23.7 17.0 20.9 0.5 8.7 1.2

さいたま地域 484 56.6 39.3 35.7 31.0 27.7 25.8 27.3 25.6 18.8 16.3 1.7 5.4 0.2

県央地域 201 55.2 42.3 41.3 27.4 31.8 27.4 24.9 22.9 17.4 17.4 1.5 6.5 0.0

川越比企地域 317 54.9 46.1 39.4 27.4 23.3 27.8 27.4 22.1 22.4 18.3 1.3 8.2 0.9

西部地域 260 56.9 40.0 41.5 26.2 28.8 24.6 23.5 20.4 18.1 20.4 2.3 6.2 1.2

利根地域 249 52.2 37.8 39.0 26.5 26.1 26.9 22.5 21.7 18.1 18.1 2.0 6.0 0.4

北部地域 193 49.7 47.7 33.2 27.5 26.9 24.4 21.2 26.4 15.5 18.7 2.1 9.3 0.5

秩父地域 37 40.5 51.4 27.0 16.2 35.1 21.6 21.6 18.9 29.7 18.9 0.0 10.8 0.0
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問 13 あなたは、高齢者の人権を守るためには、どのようなことが必要だと思いますか。 

 

 

 

問 14 あなたは、障害者の人権が尊重されていないと感じるのは、どのような状況に対してですか。 

 

 

  

（％）

　
全
体
　
（

人
）

生
活
し
や
す
い
ま
ち
づ
く

り
を
推
進
す
る

振
り
込
め
詐
欺
な
ど
の
犯

罪
か
ら
守
る

本
人
の
意
思
を
尊
重
し
た

介
護
を
行
う

高
齢
者
の
就
職
機
会
を
確

保
す
る

高
齢
者
と
ほ
か
の
世
代
と

の
交
流
を
促
進
す
る

高
齢
者
の
財
産
の
保
管

サ
ー

ビ
ス
を
充
実
す
る

苦
情
を
中
立
的
立
場
で
解

決
す
る
制
度
を
充
実
す
る

成
年
後
見
制
度
な
ど
の
制

度
の
利
用
促
進

人
権
相
談

、
電
話
相
談
を

充
実
す
る

人
権
を
守
る
た
め
の
啓
発

活
動
を
推
進
す
る

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

県全域 2699 50.5 36.6 24.8 23.6 23.0 17.5 16.0 13.3 11.6 9.3 1.4 5.4 4.5

南部地域 273 49.1 37.7 23.8 27.5 23.1 20.1 12.8 11.7 12.1 10.3 1.8 3.3 5.5

南西部地域 259 46.3 32.8 23.2 23.9 24.3 19.7 20.1 17.0 13.9 9.3 1.5 6.9 3.9

東部地域 401 54.9 38.2 23.4 22.9 22.2 14.5 14.7 11.2 10.2 11.2 1.2 7.2 5.2

さいたま地域 484 49.6 36.8 24.8 22.9 23.3 19.2 16.3 15.1 9.7 6.2 1.4 4.5 5.4

県央地域 201 54.7 35.3 27.4 21.4 21.4 18.9 17.4 16.4 10.4 11.4 0.5 4.0 3.5

川越比企地域 317 49.2 38.8 26.8 24.6 23.7 17.7 18.6 12.0 12.3 7.9 1.3 5.0 3.2

西部地域 260 50.8 32.7 28.1 24.6 23.5 17.3 16.2 15.4 12.7 10.4 2.3 5.4 4.6

利根地域 249 49.8 40.2 19.7 24.5 23.3 17.3 14.1 9.6 10.8 10.0 1.2 5.2 3.6

北部地域 193 52.3 37.8 26.4 21.8 21.2 12.4 13.5 12.4 13.5 9.8 0.5 6.7 2.6

秩父地域 37 43.2 32.4 32.4 16.2 27.0 18.9 10.8 13.5 16.2 13.5 2.7 10.8 2.7

（％）

　
全
体
　
（

人
）

障
害
者
に
つ
い
て
の
理
解

が
十
分
で
な
い
こ
と

職
場
に
お
い
て
不
利
な
扱

い
を
受
け
る
こ
と

建
物
等
の
段
差
で
外
出
に

支
障
が
あ
る
こ
と

施
設
サ
ー
ビ
ス
が
十
分
で

な
い
こ
と

ア
パ
ー

ト
等
へ
の
入
居
が

難
し
い
こ
と

財
産
管
理
等
経
済
生
活
を

め
ぐ
る
権
利
侵
害

文
化
・
芸
術
活
動
へ
の
参

加
の
機
会
が
少
な
い
こ
と

結
婚
問
題
で

、
周
囲
に
反

対
を
受
け
る
こ
と

在
宅
サ
ー
ビ
ス
が
十
分
で

な
い
こ
と

施
設
が
自
由
を
制
限
す
る

こ
と

病
院
が
自
由
を
制
限
す
る

こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

県全域 2699 72.9 48.2 35.5 25.8 25.5 22.1 19.6 18.8 17.9 14.9 11.5 1.4 6.6 1.0

南部地域 273 70.7 48.4 36.6 25.3 25.6 19.8 19.4 19.4 16.8 14.3 11.4 1.1 5.9 1.1

南西部地域 259 74.5 47.5 37.1 24.3 27.4 27.4 15.8 20.8 17.4 17.0 11.6 0.8 10.4 0.0

東部地域 401 69.3 50.4 34.7 24.4 26.7 20.4 21.9 17.7 17.5 15.2 12.5 1.0 8.5 1.0

さいたま地域 484 75.6 49.2 34.7 25.8 27.1 24.0 19.8 21.1 18.6 15.9 11.6 1.9 5.8 0.4

県央地域 201 74.6 49.8 36.8 29.9 25.4 21.9 23.4 19.9 18.9 10.0 8.0 2.0 4.0 0.5

川越比企地域 317 75.4 49.2 37.9 27.4 21.8 23.7 18.9 16.4 17.4 14.5 12.0 1.9 4.7 0.9

西部地域 260 74.2 46.2 34.6 24.2 23.1 18.8 17.3 13.5 18.8 15.4 12.7 2.7 5.4 1.5

利根地域 249 71.9 47.4 32.1 28.1 28.1 21.3 18.9 18.5 17.7 13.3 11.2 0.8 5.6 1.2

北部地域 193 68.9 44.6 37.3 23.3 23.8 22.8 21.2 20.2 16.6 15.5 9.3 0.5 7.3 2.1

秩父地域 37 78.4 45.9 32.4 21.6 10.8 16.2 13.5 24.3 21.6 24.3 18.9 0.0 8.1 0.0
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問 15 あなたは、障害者の人権を守るためには、どのようなことが必要だと思いますか。 

 

 

 

問 16 部落差別のない社会を実現するため、平成２８年１２月に「部落差別の解消の推進に関する

法律」（以下「部落差別解消推進法」という。）が施行されました。同和問題（部落差別）の

解決について、あなたはどう考えますか。あなたの考えに最も近いものを選んでください。 

 

  

（％）

　
全
体
　
（

人
）

生
活
し
や
す
い
環
境
に
す

る 障
害
者
理
解
教
育
を
充
実

す
る

障
害
者
の
就
職
機
会
を
確

保
す
る

建
物
の
設
備
や
公
共
交
通

機
関
を
改
善
す
る

保
健
・
医
療
・
福
祉
サ
ー

ビ
ス
を
充
実
す
る

障
害
の
あ
る
人
と
な
い
人

の
交
流
を
促
進
す
る

人
権
を
守
る
た
め
の
啓
発

活
動
を
推
進
す
る

人
権
相
談

、
電
話
相
談
を

充
実
す
る

成
年
後
見
制
度
な
ど
の
制

度
の
利
用
促
進

文
化
活
動
等
に
参
加
し
や

す
く
す
る

財
産
の
保
管
サ
ー

ビ
ス
を

充
実
す
る

施
設
の
苦
情
を
中
立
的
立

場
で
解
決
す
る
制
度
を
充

実 病
院
の
苦
情
を
中
立
的
立

場
で
解
決
す
る
制
度
を
充

実 そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

県全域 2699 37.4 34.0 32.7 31.6 18.5 17.9 17.3 10.0 9.6 9.2 8.4 3.3 2.5 1.4 4.8 5.3

南部地域 273 38.5 31.9 34.8 31.1 15.0 17.6 17.2 8.4 9.5 11.7 8.8 2.6 1.1 1.5 5.1 5.9

南西部地域 259 35.1 36.7 29.7 30.5 15.8 20.8 14.7 10.0 12.4 9.7 13.1 3.9 3.9 1.5 6.2 3.9

東部地域 401 40.1 29.7 31.7 27.4 20.9 16.5 18.5 10.5 9.0 8.0 7.2 3.5 3.5 1.2 7.2 5.7

さいたま地域 484 37.2 36.6 33.1 32.9 16.1 19.0 14.9 7.9 10.1 7.9 8.5 3.5 3.1 1.7 4.3 5.6

県央地域 201 31.8 40.8 35.8 31.3 21.9 18.4 16.9 9.5 13.9 9.0 6.0 2.5 1.5 2.0 2.5 6.5

川越比企地域 317 38.2 31.2 32.5 35.6 21.5 18.3 16.7 13.6 10.7 9.8 9.8 3.2 0.9 0.6 3.2 3.5

西部地域 260 37.3 30.8 36.5 33.5 18.5 16.2 20.4 9.6 8.8 9.2 6.9 4.6 3.5 1.5 3.5 4.2

利根地域 249 40.6 34.5 31.7 28.9 15.7 19.3 18.5 9.2 8.4 9.2 8.8 2.8 1.6 1.2 4.0 5.6

北部地域 193 36.3 39.4 30.6 36.3 22.3 13.0 18.7 10.4 4.7 11.9 5.7 3.1 2.1 1.6 5.2 5.7

秩父地域 37 40.5 27.0 35.1 27.0 24.3 13.5 35.1 8.1 5.4 5.4 10.8 0.0 2.7 0.0 8.1 2.7

（％）

　
全
体
　
（

人
）

基

本

的

人

権

に

関

わ

る

問

題

だ

か

ら

、
一

人

ひ

と

り

が

こ

の

問

題

の

解

決

に

努

力

す

べ

き

だ

と

思

う

基

本

的

人

権

に

関

わ

る

問

題

だ

が

、
誰

か

し

か

る

べ

き

人

が

解

決

し

て

く

れ

る

と

思

う

自

分

で

は

ど

う

し

よ

う

も

な

い

問

題

だ

か

ら

、
な

り

ゆ

き

に

ま

か

せ

る

よ

り

し

か

た

が

な

い

と

思

う

自
分
に
は
直
接
関
係
の

な
い
問
題
だ
と
思
う

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

県全域 2699 46.8 7.7 8.9 6.4 27.9 2.2

南部地域 273 44.0 9.2 7.3 8.1 29.3 2.2

南西部地域 259 49.4 7.3 8.1 3.9 30.1 1.2

東部地域 401 42.4 7.2 10.7 5.7 31.4 2.5

さいたま地域 484 44.8 9.9 9.1 6.4 27.9 1.9

県央地域 201 46.8 10.0 8.0 5.0 28.4 2.0

川越比企地域 317 52.7 6.0 7.9 8.2 24.0 1.3

西部地域 260 46.9 4.6 12.7 7.3 25.4 3.1

利根地域 249 52.6 8.0 8.8 4.4 24.1 2.0

北部地域 193 43.0 8.3 6.7 9.8 29.0 3.1

秩父地域 37 59.5 2.7 5.4 5.4 24.3 2.7
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問 17 あなたは、同和問題（部落差別）について、初めて知ったきっかけは、何からですか。 

 

 

 

問 18 あなたは、同和問題（部落差別）に関し、現在、どのような問題が起きていると思いますか。 

 

 

  

（％）

　
全
体
　
（

人
）

学
校
の
授
業
で
教
わ

っ
た

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ
・
新

聞
・
本
等
で
知

っ
た

家
族
か
ら
聞
い
た

職
場
の
人
か
ら
聞
い
た

同
和
問
題
の
講
演
会
や
研

修
会
で
知

っ
た

イ
ン
タ
ー
ネ

ッ
ト
の
書
き

込
み
等
で
知

っ
た

学
校
の
友
だ
ち
か
ら
聞
い

た 広
報
紙
や
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

、
冊
子
等
で
知

っ
た

近
所
の
人
か
ら
聞
い
た

親
戚
の
人
か
ら
聞
い
た

き

っ
か
け
は
覚
え
て
い
な

い そ
の
他

同
和
問
題
を
知
ら
な
い

無
回
答

県全域 2699 30.6 14.2 13.6 3.2 3.1 2.3 1.6 1.0 1.0 0.4 11.3 0.8 14.6 2.3

南部地域 273 27.5 15.8 10.6 2.6 4.0 2.9 1.1 0.7 0.4 0.7 13.9 0.0 17.6 2.2

南西部地域 259 27.8 16.2 12.0 4.2 2.3 2.7 1.5 1.2 0.4 0.0 10.8 1.2 18.1 1.5

東部地域 401 23.7 18.7 10.0 3.2 3.0 3.7 0.2 2.0 0.7 0.0 10.7 1.2 20.0 2.7

さいたま地域 484 29.5 17.1 13.0 2.9 2.1 3.3 1.4 0.6 0.6 0.6 12.2 0.8 13.6 2.1

県央地域 201 31.8 10.9 14.9 4.5 2.5 1.5 2.0 1.5 1.0 1.0 11.4 1.0 15.4 0.5

川越比企地域 317 45.1 9.8 14.8 3.2 3.5 1.3 1.3 0.0 1.3 0.3 9.1 0.6 8.2 1.6

西部地域 260 23.5 16.5 14.2 3.1 3.5 1.9 3.1 0.4 1.2 0.0 13.5 1.2 14.2 3.8

利根地域 249 34.9 8.0 16.9 4.0 3.6 2.0 2.0 1.2 2.4 0.4 9.6 0.4 12.4 2.0

北部地域 193 33.7 6.2 19.7 1.6 5.2 0.0 3.1 2.1 1.6 0.5 11.9 0.5 9.8 4.1

秩父地域 37 45.9 18.9 18.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.7 0.0 10.8 2.7

（％）

　
全
体
　
（

人
）

結
婚
・
交
際
で
周
囲
が
反

対
す
る
こ
と

差
別
的
な
言
動
を
す
る
こ

と 就
職
・
職
場
で
不
利
な
扱

い
を
す
る
こ
と

誤

っ
た
偏
見
か
ら
交
際
を

避
け
る
こ
と

身
元
調
査
を
す
る
こ
と

え
せ
同
和
行
為
が
あ
る
こ

と イ
ン
タ
ー
ネ

ッ
ト
に
情
報

を
掲
載
す
る
こ
と

差
別
的
な
落
書
き
を
す
る

こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

県全域 2242 51.6 38.3 36.8 29.8 27.4 24.9 21.9 11.4 3.1 12.0 1.1

南部地域 219 50.2 36.1 43.4 26.9 26.5 31.5 22.8 16.9 2.3 14.2 1.8

南西部地域 208 51.9 37.5 43.3 30.3 28.4 22.6 26.0 13.0 3.4 11.1 0.0

東部地域 310 51.0 37.7 40.3 32.6 27.1 28.1 21.0 11.9 2.3 11.3 1.0

さいたま地域 408 58.1 39.5 40.4 32.4 30.4 27.7 25.0 9.8 1.7 10.3 1.2

県央地域 169 47.9 40.8 30.8 29.6 24.3 23.7 14.8 9.5 3.6 15.4 1.2

川越比企地域 286 50.7 46.5 37.8 28.7 28.7 24.5 19.6 13.6 3.1 9.1 0.7

西部地域 213 48.4 35.7 36.2 28.6 27.2 25.8 22.1 8.0 6.1 11.3 1.4

利根地域 213 48.8 37.6 30.5 30.0 24.4 23.5 22.5 10.8 2.3 12.2 0.9

北部地域 166 51.8 27.7 19.9 22.3 23.5 10.2 17.5 7.8 6.0 18.7 1.8

秩父地域 32 46.9 50.0 28.1 37.5 25.0 25.0 28.1 9.4 0.0 9.4 0.0
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問 19 仮にあなたが親しく付き合っていた人（職場の人や近所の人）が「同和地区」出身の人であ

るとわかった場合、どうすると思いますか。 

 

 

 

問 20 あなたに未婚のお子さんがいるとして、そのお子さんの結婚相手が「同和地区」出身である

とわかった場合、あなたはどうすると思いますか。 

 

 

  

（％）

　
全
体
　
（

人
）

こ
れ
ま
で
と
同
じ
よ

う
に
親
し
く
付
き

合

っ
て
い
く

で
き
る
だ
け
付
き
合

い
を
避
け
て
い
く
と

思
う

付
き
合
い
を
や
め
て

し
ま
う
と
思
う

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

県全域 2242 79.4 1.9 0.6 17.1 0.9

南部地域 219 79.0 0.9 0.9 18.7 0.5

南西部地域 208 76.0 2.9 0.0 21.2 0.0

東部地域 310 77.1 1.9 0.6 20.0 0.3

さいたま地域 408 76.2 2.5 0.5 19.1 1.7

県央地域 169 79.9 1.2 0.6 16.0 2.4

川越比企地域 286 82.9 1.7 0.7 13.6 1.0

西部地域 213 79.3 3.3 1.4 15.5 0.5

利根地域 213 80.8 1.9 0.5 16.4 0.5

北部地域 166 85.5 0.6 0.0 12.7 1.2

秩父地域 32 93.8 0.0 3.1 3.1 0.0

（％）

　
全
体
　
（

人
）

子
ど
も
の
意
思
を
尊
重
す

る こ
だ
わ
る
が

、
子
ど
も
の

意
思
を
尊
重
す
る

反
対
だ
が

、
子
ど
も
の
意

思
を
尊
重
す
る

反
対
で
は
な
い
が

、
家
族
の
反

対
が
あ
れ
ば
結
婚
は
認
め
な
い

反
対
で
あ
り

、
絶
対
に
結

婚
は
認
め
な
い

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

県全域 2242 60.3 17.3 5.4 1.4 1.0 1.2 12.8 0.6

南部地域 219 61.6 15.5 2.3 0.9 1.4 0.9 16.9 0.5

南西部地域 208 57.2 17.3 6.3 1.0 1.4 1.9 13.9 1.0

東部地域 310 57.1 20.0 5.8 2.6 1.0 1.0 12.3 0.3

さいたま地域 408 59.1 15.7 5.6 1.5 1.2 2.2 13.7 1.0

県央地域 169 62.1 17.8 5.3 0.0 0.6 0.0 13.0 1.2

川越比企地域 286 62.9 18.5 5.2 1.4 0.3 0.7 10.5 0.3

西部地域 213 56.8 18.8 6.1 2.8 1.9 1.9 11.3 0.5

利根地域 213 62.0 16.0 8.0 0.0 0.9 0.9 11.7 0.5

北部地域 166 66.9 13.9 2.4 1.8 0.6 1.2 13.3 0.0

秩父地域 32 65.6 28.1 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0
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問 21 あなたは、同和問題（部落差別）を解決するためには、どのようなことが必要だと思います

か。 

 

 

 

問 22 あなたは、アイヌの人々に関して、人権が尊重されていないと感じるのは、どのような状況

に対してですか。 

 

 

  

（％）

　
全
体
　
（

人
）

教
育
・
啓
発
広
報
活
動
を

推
進
す
る

部
落
差
別
解
消
推
進
法
や

理
念
の
理
解
を
促
進
す
る

助
長
す
る
よ
う
な
情
報
の

防
止
対
策
を
充
実
す
る

え
せ
同
和
行
為
を
排
除
す

る 自
由
な
意
見
交
換
が
で
き

る
環
境
を
つ
く
る

そ

っ
と
し
て
お
け
ば
自
然

に
な
く
な
る

人
権
相
談

、
電
話
相
談
を

充
実
す
る

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

県全域 2242 46.2 42.1 27.1 26.2 21.7 18.9 13.7 2.8 5.6 1.0

南部地域 219 47.0 42.9 25.6 26.5 20.1 15.1 14.6 3.7 9.1 0.9

南西部地域 208 44.7 43.3 30.3 29.3 23.6 17.8 12.0 2.9 2.9 1.4

東部地域 310 47.4 43.9 28.1 27.4 21.6 16.8 17.1 2.6 6.5 0.3

さいたま地域 408 47.3 41.7 33.3 29.9 19.6 20.8 11.3 1.7 3.4 1.5

県央地域 169 49.7 46.2 24.9 23.7 18.9 18.3 11.2 1.8 5.9 1.2

川越比企地域 286 49.3 40.9 24.8 23.4 19.9 21.0 15.4 3.5 4.9 0.0

西部地域 213 43.2 44.1 27.7 23.9 24.9 17.4 13.1 3.3 4.7 1.4

利根地域 213 44.1 41.3 26.3 26.3 24.4 16.9 12.7 1.4 6.1 1.4

北部地域 166 41.6 32.5 16.9 21.7 22.3 25.9 15.1 4.8 9.6 0.6

秩父地域 32 43.8 46.9 21.9 21.9 28.1 21.9 15.6 3.1 6.3 0.0

（％）

　
全
体
　
（

人
）

独
自
の
文
化
等
の
伝
承
が

図
ら
れ
て
い
な
い
こ
と

差
別
的
な
言
動
を
す
る
こ

と 就
職
・
職
場
で
不
利
な
扱

い
を
す
る
こ
と

結
婚
問
題
で
周
囲
が
反
対

す
る
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

県全域 2699 35.3 26.6 16.4 14.9 5.0 41.6 1.5

南部地域 273 35.5 31.1 15.8 13.9 3.7 44.7 0.4

南西部地域 259 34.7 27.8 17.0 17.0 4.2 39.8 1.5

東部地域 401 35.9 24.9 16.5 14.2 5.2 42.4 2.2

さいたま地域 484 40.7 25.6 19.0 16.7 5.0 37.4 0.8

県央地域 201 33.3 31.8 15.4 15.4 3.0 40.3 2.5

川越比企地域 317 31.9 30.3 20.2 17.7 6.0 40.1 1.3

西部地域 260 36.9 21.2 13.5 12.3 5.0 41.2 2.7

利根地域 249 35.3 28.1 15.7 13.3 4.8 42.6 0.8

北部地域 193 29.5 17.6 10.9 9.8 6.2 51.3 1.6

秩父地域 37 29.7 37.8 13.5 18.9 5.4 45.9 0.0
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問 23 あなたは、日本に住む外国人の人権が尊重されていないと感じるのは、どのような状況に対

してですか。 

 

 

 

問 24 あなたは、外国人の人権を守るためには、どのようなことが必要だと思いますか。 

 

 

  

（％）

　
全
体
　
（

人
）

職
場
に
お
い
て
不
利
な
扱

い
を
受
け
る

地
域
社
会
で
受
け
入
れ
ら

れ
に
く
い

公
共
施
設
等
に
十
分
な
外

国
語
表
記
が
な
い

福
祉
政
策
が
適
用
さ
れ
な

い ア
パ
ー

ト
な
ど
住
居
へ
の

入
居
が
困
難
で
あ
る

ヘ
イ
ト
ス
ピ
ー

チ
を
受
け

る 学
校
に
通

っ
て
い
な
い
不

就
学
の
子
ど
も
が
い
る

選
挙
権
が
な
い

お
店
等
で
サ
ー

ビ
ス
が
受

け
に
く
い

結
婚
問
題
で

、
周
囲
か
ら

反
対
を
受
け
る

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

県全域 2699 40.8 35.4 28.6 28.4 27.6 22.3 20.3 16.0 11.4 10.4 2.6 19.2 0.9

南部地域 273 39.2 37.4 23.8 24.2 28.6 25.6 23.4 15.4 12.1 9.2 2.9 23.4 0.7

南西部地域 259 36.7 34.7 25.5 24.3 27.8 26.6 18.5 14.3 9.3 12.0 2.7 21.2 0.0

東部地域 401 38.2 36.4 26.7 26.9 29.4 19.5 18.2 12.0 12.0 9.5 2.0 22.4 1.5

さいたま地域 484 40.5 37.8 29.5 29.8 29.3 26.9 23.6 18.4 11.2 10.7 3.1 15.1 0.4

県央地域 201 47.8 36.8 32.8 29.4 25.9 22.9 18.4 16.4 14.9 9.5 3.0 15.9 1.0

川越比企地域 317 49.2 31.9 32.2 31.9 27.8 18.6 19.6 17.4 10.1 11.4 0.6 17.7 0.6

西部地域 260 38.1 28.8 30.8 29.2 25.8 23.1 18.8 16.9 9.2 8.1 4.6 21.2 1.9

利根地域 249 43.4 39.0 32.1 31.7 29.3 19.7 22.9 19.3 15.3 12.4 2.0 15.7 0.0

北部地域 193 35.8 32.1 22.3 28.0 20.2 16.1 15.5 14.5 8.8 9.8 1.6 22.3 1.0

秩父地域 37 40.5 51.4 37.8 32.4 27.0 24.3 32.4 18.9 16.2 18.9 5.4 10.8 0.0

（％）

　
全
体
　
（

人
）

国
際
理
解

教
育
を
進
め
る

地
域
住
民

と
の
相
互
理
解

を
深
め
る

教
育
を
受

け
る
機
会
を
確

保
す
る

必
要
な
情

報
を
外
国
語
に

よ
り
提
供

す
る

外
国
人
の

就
労
機
会
を
確

保
す
る

外
国
人
の

た
め
の
各
種
相

談
機
能
を

充
実
す
る

啓
発
活
動

を
推
進
す
る

外
国
人
の

行
政
へ
の
参
画

を
推
進
し

た
り
す
る

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

県全域 2699 34.2 29.1 28.0 27.4 27.0 26.9 13.2 8.3 2.5 13.9 2.7

南部地域 273 32.2 26.0 29.7 26.7 27.1 25.6 13.6 8.8 4.0 14.7 2.6

南西部地域 259 34.4 33.6 25.1 29.0 25.9 24.3 9.7 6.6 4.2 14.7 1.9

東部地域 401 33.4 29.7 23.4 28.2 25.2 26.9 12.0 7.5 2.2 18.2 2.5

さいたま地域 484 37.8 30.4 30.4 26.4 25.8 28.1 11.2 8.7 2.3 12.2 2.9

県央地域 201 36.3 25.9 32.8 25.4 38.3 28.4 18.4 5.5 2.0 7.5 2.0

川越比企地域 317 30.0 28.1 28.4 29.7 29.0 27.4 15.8 10.1 1.9 13.2 3.2

西部地域 260 34.2 27.7 29.6 26.2 25.8 25.8 14.6 10.4 2.7 13.8 3.8

利根地域 249 36.5 30.5 26.9 33.3 28.9 22.9 11.6 10.4 0.8 12.4 1.6

北部地域 193 31.1 25.9 26.4 20.7 24.9 30.6 13.0 7.3 2.6 16.1 3.1

秩父地域 37 40.5 40.5 32.4 21.6 10.8 37.8 24.3 5.4 2.7 10.8 0.0
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問 25 あなたは、ＨＩＶ感染者・ハンセン病患者に関して、人権が尊重されていないと感じるのは、

どのような状況に対してですか。 

 

 

 

問 26 あなたは、新型コロナウイルス感染症に関連して、人権が尊重されていないと感じるのはど

のような状況に対してですか。 

 

 

 

  

（％）

　
全
体
　
（

人
）

差
別
的
な
言
動
を
す
る
こ

と 就
職
・
職
場
で
不
利
な
扱

い
を
す
る
こ
と

結
婚
問
題
で
周
囲
が
反
対

す
る
こ
と

治
療
や
入
院
を
断
る
こ
と

自
立
し
た
生
活
を
営
む
の

が
困
難
な
こ
と

ア
パ
ー

ト
等
の
入
居
を
拒

否
す
る
こ
と

宿
泊
を
拒
否
す
る
こ
と

無
断
で
エ
イ
ズ
検
査
等
を

す
る
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

県全域 2699 49.9 38.9 33.7 29.3 25.5 18.3 15.5 13.6 2.4 22.2 1.1

南部地域 273 49.8 37.7 33.0 29.7 25.6 20.1 15.0 11.4 1.8 24.9 0.4

南西部地域 259 50.2 41.3 34.4 26.3 24.3 18.9 15.4 15.8 2.7 20.8 0.4

東部地域 401 47.9 39.9 34.9 30.2 23.9 20.2 17.2 13.7 2.0 23.9 1.2

さいたま地域 484 55.4 41.9 36.6 29.5 27.7 18.0 16.3 16.9 2.7 17.4 0.4

県央地域 201 52.7 37.3 35.8 28.9 22.9 15.4 13.4 11.9 2.5 18.4 2.0

川越比企地域 317 52.4 39.7 32.5 31.5 25.2 16.7 15.5 11.0 1.6 22.4 0.9

西部地域 260 43.8 42.3 32.3 30.4 28.5 19.2 13.5 12.7 2.7 24.2 2.3

利根地域 249 47.0 36.1 32.5 31.3 26.9 20.5 20.5 14.5 2.4 22.1 0.0

北部地域 193 45.1 27.5 26.9 23.3 20.7 13.0 9.3 9.8 4.1 28.5 1.6

秩父地域 37 62.2 45.9 43.2 24.3 29.7 16.2 16.2 13.5 0.0 18.9 2.7

（％）

　
全
体
　
（

人
）

感
染
者
に
つ
い
て
の
う
わ

さ
や
誹
謗
中
傷

医
療
従
事
者
等
の
家
族
が

出
勤
や
入
店
を
拒
否
さ
れ

る
こ
と

感
染
者
の
情
報
を
イ
ン

タ
ー

ネ

ッ
ト
に
掲
載
さ
れ

る
こ
と

感
染
者
の
子
ど
も
が
い
じ

め
ら
れ
る
こ
と

誹
謗
中
傷
に
よ
り
店
舗
等

の
営
業
を
妨
げ
ら
れ
る
こ

と 他
の
都
道
府
県
か
ら
の
移

動
者
が
嫌
が
ら
せ
を
さ
れ

る
こ
と

外
国
人
が
不
当
な
取
り
扱

い
を
さ
れ
る
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

県全域 2699 81.9 67.6 67.2 63.1 56.5 51.2 20.3 0.8 5.9 0.4

南部地域 273 80.6 67.4 71.1 66.3 56.0 48.4 22.3 1.1 5.1 0.4

南西部地域 259 80.3 68.3 64.9 62.5 56.8 57.1 18.1 1.2 4.6 0.0

東部地域 401 78.8 65.6 66.8 59.1 56.4 49.6 21.7 1.7 7.0 0.7

さいたま地域 484 81.6 70.9 69.2 62.6 61.2 55.2 22.1 0.2 6.2 0.2

県央地域 201 83.6 67.7 71.6 64.2 58.7 51.7 22.9 0.5 5.0 0.5

川越比企地域 317 86.8 70.0 66.9 68.8 58.4 55.5 22.7 0.9 3.5 0.0

西部地域 260 79.6 65.0 60.4 60.4 56.2 46.2 15.0 0.8 8.8 1.2

利根地域 249 87.6 69.1 67.1 67.5 51.0 50.6 18.1 0.0 4.8 0.0

北部地域 193 78.8 64.8 64.8 57.5 52.3 43.5 17.6 0.5 7.8 0.5

秩父地域 37 91.9 54.1 78.4 64.9 48.6 43.2 13.5 0.0 2.7 0.0
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問 27 あなたは、犯罪被害者等に関して、人権が尊重されていないと感じるのは、どのような状況

に対してですか。 

 

 

 

問 28 あなたは、罪や非行を犯した人が、罪をつぐなって社会の一員として立ち直ろうとした場合、

どのような問題があると思いますか。 

 

 

  

（％）

　
全
体
　
（

人
）

報
道
に
よ

っ
て
私
生
活
の

平
穏
が
保
て
な
い

周
囲
に
う
わ
さ
話
を
さ
れ

る 警
察
に
相
談
し
て
も
対
応

が
得
ら
れ
な
い

精
神
的
な
シ

ョ
ッ
ク
を
受

け
る

刑
事
裁
判
等
で
精
神
的
負

担
を
受
け
る

犯
罪
行
為
に
よ
り
経
済
的

負
担
を
受
け
る

被
害
者
の
声
が
十
分
反
映

さ
れ
な
い

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

県全域 2699 72.3 61.7 54.9 52.5 41.9 40.0 40.0 1.8 6.0 1.3

南部地域 273 74.4 58.6 58.6 49.5 41.0 39.2 40.3 2.6 7.7 0.7

南西部地域 259 71.8 64.9 54.8 53.3 42.1 41.7 42.9 2.3 6.2 0.8

東部地域 401 72.1 61.3 56.1 53.1 44.1 43.1 43.6 1.2 6.5 1.2

さいたま地域 484 75.2 66.1 57.9 54.1 44.8 42.6 41.5 1.4 5.2 0.8

県央地域 201 72.6 60.2 57.7 56.7 41.3 36.3 37.3 2.5 5.5 2.0

川越比企地域 317 73.5 69.1 54.9 53.9 45.1 38.5 38.2 1.6 2.5 0.6

西部地域 260 70.8 55.0 55.0 49.6 42.7 41.2 42.7 2.3 8.1 1.9

利根地域 249 69.5 60.6 47.8 49.4 37.3 37.3 39.0 1.2 7.6 0.8

北部地域 193 70.5 54.9 48.2 50.3 34.2 35.8 32.1 1.6 5.2 2.1

秩父地域 37 67.6 64.9 51.4 64.9 37.8 37.8 27.0 0.0 5.4 0.0

（％）

　
全
体
　
（

人
）

誤

っ
た
認
識
や
偏
見
が
存

在
し
て
い
る
こ
と

就
職
・
職
場
で
不
利
な
扱

い
を
す
る
こ
と

悪
質
な
書
き
込
み
や
嫌
が

ら
せ
を
行
う
こ
と

ア
パ
ー

ト
等
に
入
居
で
き

な
い
こ
と

じ
ろ
じ
ろ
見
ら
れ
た
り

、

避
け
ら
れ
た
り
す
る
こ
と

結
婚
問
題
で
周
囲
が
反
対

す
る
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

県全域 2699 65.7 54.6 43.8 26.5 25.7 24.2 1.7 13.2 1.3

南部地域 273 65.2 53.5 42.9 27.5 23.8 23.1 3.3 14.7 0.4

南西部地域 259 64.1 52.5 39.0 24.7 24.7 22.8 1.9 17.4 1.5

東部地域 401 67.3 52.1 42.1 26.2 24.9 25.4 1.0 15.7 1.2

さいたま地域 484 67.6 59.5 47.5 28.1 27.9 26.2 1.9 10.3 0.8

県央地域 201 67.2 55.2 45.8 24.4 22.4 22.4 1.5 11.9 1.5

川越比企地域 317 64.7 57.1 47.0 30.6 32.8 27.8 0.9 10.1 0.6

西部地域 260 64.6 53.5 45.4 24.6 25.4 22.3 2.3 12.7 2.3

利根地域 249 64.7 50.2 44.6 25.3 20.9 22.9 1.6 13.3 0.8

北部地域 193 65.8 53.9 35.2 21.8 21.8 21.8 0.5 14.5 1.6

秩父地域 37 73.0 64.9 45.9 32.4 37.8 16.2 0.0 10.8 0.0
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問 29 あなたは、インターネット上での人権侵害に関して、現在、どのような問題が起きていると

思いますか。 

 

 

 

問 30 あなたは、インターネット上の人権を守るためには、どのようなことが必要だと思いますか。 

 

 

  

（％）

　
全
体
　
（

人
）

他
人
へ
の
誹
謗
中
傷
を
掲

載
す
る

無
断
で
他
人
の
情
報
を
公

開
す
る

個
人
情
報
の
流
出
の
問
題

差
別
的
な
表
現
等
を
掲
載

す
る

悪
徳
商
法
に
よ
る
被
害
が

起
こ

っ
て
い
る

犯
罪
を
誘
発
す
る
場
と

な

っ
て
い
る

児
童
ポ
ル
ノ
や
リ
ベ
ン
ジ

ポ
ル
ノ
の
投
稿

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

県全域 2699 89.0 64.9 64.2 63.9 46.9 46.0 45.6 0.8 3.1 1.1

南部地域 273 90.1 69.6 63.7 67.0 45.1 46.9 48.0 0.7 2.9 0.4

南西部地域 259 90.7 66.4 64.5 63.7 46.7 45.6 51.4 0.8 2.7 1.2

東部地域 401 86.3 63.6 66.3 61.3 48.1 44.6 43.4 0.7 4.5 1.2

さいたま地域 484 90.3 68.0 67.6 69.4 48.1 46.3 50.6 1.0 2.1 0.8

県央地域 201 90.5 64.7 63.2 65.2 47.3 47.3 43.3 1.5 2.0 1.0

川越比企地域 317 93.1 67.8 66.6 65.0 48.6 47.9 45.7 0.3 2.2 0.3

西部地域 260 86.5 62.3 63.5 59.6 46.9 47.3 44.2 1.2 3.5 1.9

利根地域 249 87.6 59.0 61.0 63.9 49.8 49.8 41.8 0.4 3.6 0.8

北部地域 193 87.6 60.6 55.4 58.0 40.9 37.3 37.8 0.5 4.7 1.0

秩父地域 37 97.3 67.6 70.3 64.9 37.8 51.4 45.9 0.0 0.0 0.0

（％）

　
全
体
　
（

人
）

監
視
・
取
り
締
ま
り
を
強

化
す
る

プ
ロ
バ
イ
ダ
等
に
対
し
情

報
の
削
除
を
求
め
る

プ
ロ
バ
イ
ダ
等
の
自
主
規

制
の
取
組
を
推
進

相
談
体
制
を
充
実
す
る

プ
ラ
イ
バ
シ
ー

等
に
関
す

る
啓
発
を
行
う

対
策
に
は
慎
重
な
対
応
が

必
要
で
あ
る

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

県全域 2699 64.5 60.9 37.6 31.7 25.0 11.1 1.4 3.4 4.5

南部地域 273 59.7 64.8 43.6 29.7 25.6 12.8 1.5 2.6 3.7

南西部地域 259 66.8 62.9 42.9 32.8 23.9 8.9 1.2 3.1 4.2

東部地域 401 64.6 58.4 38.9 32.4 22.9 10.7 1.5 5.5 4.7

さいたま地域 484 62.8 63.8 39.9 34.1 27.9 11.0 1.4 2.7 3.5

県央地域 201 59.2 55.7 36.3 30.8 25.9 8.0 1.0 3.5 7.5

川越比企地域 317 67.8 65.0 34.1 29.3 22.7 10.4 0.9 1.3 4.1

西部地域 260 67.3 61.2 31.5 36.2 27.3 11.9 2.3 3.8 4.2

利根地域 249 66.7 58.2 38.6 30.9 22.9 14.1 0.8 4.4 3.2

北部地域 193 66.8 59.1 32.1 23.8 24.4 11.4 1.6 3.1 5.2

秩父地域 37 73.0 51.4 35.1 35.1 32.4 13.5 2.7 0.0 2.7

テレビ・ラジオを通じた啓発を行う

インターネットやメールで啓発を行う

広報紙・ホームページ等で啓発を行う

新聞・雑誌を通じた啓発を行う

人権フェスティバル等を開催する

講演会や研修会を開催する

意見の交換ができる会合を開催する

人権啓発DVD等を活用した啓発を行う

その他

わからない

無回答

　　＊：H22年は「映画・ビデオを通じた啓発を行う」
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問 31 あなたは、性的マイノリティの人権が尊重されていないと感じるのは、どのような状況に対

してですか。 

 

 

 

問 32 性的マイノリティの人権を守るためには、どのようなことが必要だと思いますか。 

 

 

 

  

（％）

　
全
体
　
（

人
）

性
的
マ
イ
ノ
リ
テ

ィ
へ
の

理
解
が
足
り
な
い
こ
と

差
別
的
な
言
動
を
す
る
こ

と 職
場
等
に
お
い
て

、
嫌
が

ら
せ
を
す
る
こ
と

じ
ろ
じ
ろ
見
ら
れ
た
り

、

避
け
ら
れ
た
り
す
る
こ
と

就
職
・
職
場
で
不
利
な
扱

い
を
す
る
こ
と

ア
パ
ー

ト
等
の
入
居
を
拒

否
す
る
こ
と

店
舗
等
の
入
店
や
施
設
利

用
を
拒
否
す
る
こ
と

宿
泊
を
拒
否
す
る
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

県全域 2699 59.3 54.1 43.1 40.1 29.6 15.0 12.8 12.3 1.7 16.9 1.9

南部地域 273 61.5 54.9 47.6 41.0 28.9 16.8 14.3 14.7 2.9 16.8 1.1

南西部地域 259 56.8 54.4 42.9 42.1 31.3 13.9 12.7 13.9 1.5 17.8 1.9

東部地域 401 57.9 49.9 38.4 40.4 27.4 15.7 12.5 11.2 1.7 18.2 1.7

さいたま地域 484 61.8 52.7 44.0 39.7 33.9 16.9 15.3 13.2 1.7 15.7 1.4

県央地域 201 65.2 57.7 46.3 40.8 30.8 12.9 11.4 12.9 3.0 14.4 1.5

川越比企地域 317 59.9 58.0 45.7 45.4 31.5 14.8 12.6 12.3 0.9 15.5 2.2

西部地域 260 56.5 55.0 42.7 35.0 29.2 14.6 11.9 10.8 1.2 18.5 1.9

利根地域 249 57.0 54.2 41.0 39.8 24.9 13.7 13.3 11.2 2.4 15.3 0.8

北部地域 193 61.1 52.8 39.9 36.3 26.4 11.9 7.8 9.3 0.0 20.7 3.1

秩父地域 37 54.1 70.3 48.6 45.9 24.3 18.9 16.2 16.2 0.0 10.8 2.7

（％）

　
全
体
　
（

人
）

理
解
を
深
め
る
教
育
を
充

実
す
る

生
活
し
や
す
い
環
境
を
整

備
す
る

同
性
カ

ッ
プ
ル
を
公
認
す

る
制
度
を
つ
く
る

啓
発
活
動
を
推
進
す
る

働
き
や
す
い
職
場
を
つ
く

る 性
別
欄
を
配
慮
し
た
も
の

に
す
る

人
権
相
談

、
電
話
相
談
を

充
実
す
る

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

県全域 2699 51.1 33.9 31.3 22.7 21.5 15.0 14.0 1.5 14.2 4.2

南部地域 273 56.0 33.3 34.8 19.4 23.4 15.4 11.0 1.5 15.0 2.6

南西部地域 259 50.6 35.1 32.8 21.2 23.9 12.4 13.5 2.7 13.1 4.2

東部地域 401 50.6 34.9 31.4 20.4 20.2 15.7 15.0 1.2 15.2 4.5

さいたま地域 484 48.6 35.5 33.7 24.4 23.3 17.1 11.8 1.9 13.4 3.3

県央地域 201 51.7 30.8 30.3 28.9 17.4 15.4 15.4 1.0 12.9 5.0

川越比企地域 317 48.9 37.2 30.6 21.8 22.7 14.8 18.3 1.3 12.0 4.4

西部地域 260 51.2 33.1 30.8 24.2 21.2 13.5 13.5 1.5 14.2 3.8

利根地域 249 55.4 32.9 30.9 21.7 22.9 14.9 12.0 0.4 14.1 3.2

北部地域 193 50.3 31.1 26.4 23.3 16.6 13.0 15.0 2.1 18.1 5.7

秩父地域 37 67.6 24.3 18.9 35.1 21.6 21.6 29.7 0.0 10.8 2.7
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問 33 あなたは、北朝鮮当局によって拉致された被害者等に関し、現在、どのような人権問題が起

きていると思いますか。 

 

 

 

問 34 あなたは、ホームレスに関して、人権が尊重されていないと感じるのは、どのような状況に

対してですか。 

 

  

（％）

　
全
体
　
（

人
）

被
害
者
の
情
報
が
全
く
得

ら
れ
な
い
こ
と

当
然
の
権
利
を
奪
わ
れ
て

い
る
こ
と

自
由
が
奪
わ
れ
帰
郷
で
き

な
い
こ
と

帰
国
な
ど
期
待
通
り
の
結

果
が
得
ら
れ
な
い

国
の
支
援
が
足
り
な
い
こ

と 拉
致
問
題
に
対
す
る
理
解

が
足
り
な
い
こ
と

傷
つ
け
る
よ
う
な
報
道
が

あ
る
こ
と

興
味
本
位
で
見
て
い
る
こ

と 差
別
的
な
言
動
を
す
る
こ

と そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

県全域 2699 70.0 69.2 66.7 51.2 37.6 37.3 20.4 17.8 15.5 1.6 6.0 1.4

南部地域 273 68.1 69.2 65.9 52.4 40.7 38.8 23.1 23.4 16.5 2.2 6.6 1.1

南西部地域 259 69.9 69.9 69.9 54.1 37.5 37.1 21.2 18.1 15.1 1.5 5.0 1.5

東部地域 401 71.8 67.1 64.1 53.9 41.4 39.2 20.2 16.5 15.5 1.7 8.0 1.7

さいたま地域 484 74.6 73.8 71.1 55.0 36.8 37.4 22.1 17.6 17.1 1.2 5.8 0.8

県央地域 201 73.6 69.7 67.7 50.7 38.3 32.3 17.4 17.4 11.9 2.0 5.5 1.0

川越比企地域 317 70.7 68.8 68.5 48.9 38.2 39.7 22.1 18.6 18.3 0.9 4.4 1.3

西部地域 260 69.2 66.9 65.4 48.8 41.2 39.2 19.6 16.2 13.8 1.9 5.8 1.5

利根地域 249 65.1 67.5 62.7 45.0 30.1 33.7 19.3 18.9 15.3 0.8 6.4 0.4

北部地域 193 63.7 66.3 63.2 50.3 33.2 34.7 14.5 13.5 12.4 2.1 5.2 2.6

秩父地域 37 73.0 78.4 70.3 43.2 37.8 40.5 24.3 16.2 16.2 0.0 5.4 0.0

（％）

　
全
体
　
（

人
）

経
済
的
に
自
立
が
困
難
な

こ
と

通
行
人
が
暴
力
を
ふ
る
う

こ
と

差
別
的
な
言
動
を
す
る
こ

と じ
ろ
じ
ろ
見
ら
れ
た
り

、

避
け
ら
れ
た
り
す
る
こ
と

就
職
・
職
場
で
不
利
な
扱

い
を
す
る
こ
と

近
隣
住
民
が
嫌
が
ら
せ
を

す
る
こ
と

ア
パ
ー

ト
等
の
入
居
を
拒

否
す
る
こ
と

店
舗
等
の
入
店
や
施
設
利

用
を
拒
否
す
る
こ
と

宿
泊
を
拒
否
す
る
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

県全域 2699 49.3 46.8 36.4 32.1 24.6 22.3 21.2 19.2 14.5 2.0 15.6 1.6

南部地域 273 49.5 44.7 38.5 30.8 24.9 22.3 18.3 21.6 13.9 2.2 17.6 0.7

南西部地域 259 49.8 50.6 37.1 32.8 24.7 21.6 22.0 18.1 16.6 1.5 14.7 1.2

東部地域 401 47.9 42.1 33.4 32.2 22.7 21.4 21.4 20.4 13.7 2.5 18.0 1.7

さいたま地域 484 53.5 52.5 37.6 32.4 27.5 23.1 22.5 20.0 15.7 2.1 13.4 1.0

県央地域 201 49.8 48.8 37.8 33.8 29.9 23.4 22.4 18.4 14.4 2.0 13.4 1.5

川越比企地域 317 47.3 45.4 37.5 34.1 21.8 22.4 21.8 18.9 16.1 0.9 15.5 1.6

西部地域 260 51.9 44.2 32.7 26.2 24.2 21.5 18.8 18.5 12.3 3.1 13.5 2.3

利根地域 249 44.2 49.4 41.4 33.3 24.5 23.3 21.7 17.3 13.7 2.0 15.7 0.4

北部地域 193 48.7 44.6 32.6 32.6 21.2 21.2 19.2 18.7 10.9 0.5 18.7 2.6

秩父地域 37 48.6 40.5 43.2 43.2 29.7 24.3 27.0 16.2 27.0 0.0 13.5 2.7
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問 35 あなたは、地震や台風などの災害が起きた場合に、人権上問題になると思われるのはどのよ

うな状況に対してですか。 

 

 

 

問 36 あなたは、働く人の人権が尊重されていないと感じるのはどのような状況に対してですか。 

 

 

  

（％）

　
全
体
　
（

人
）

避
難
生
活
で
プ
ラ
イ
バ

シ
ー

が
守
ら
れ
な
い
こ
と

持
病
の
悪
化
や
新
た
な
病

気
を
発
症
す
る
こ
と

支
援
や
情
報
が
行
き
届
か

な
い
こ
と

要
配
慮
者
へ
の
配
慮
が
行

き
届
か
な
い
こ
と

差
別
的
な
言
動
や
嫌
が
ら

せ
が
起
き
る
こ
と

妊
産
婦
や
外
国
人
へ
の
配

慮
が
行
き
届
か
な
い
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

県全域 2699 68.8 58.6 54.4 54.3 51.1 39.6 1.3 3.3 1.5

南部地域 273 68.9 59.3 56.0 50.2 51.6 36.6 1.5 3.7 1.1

南西部地域 259 66.0 54.1 55.2 56.8 54.1 41.3 3.1 5.0 0.8

東部地域 401 74.1 63.8 57.1 56.4 51.1 40.1 0.2 2.7 2.2

さいたま地域 484 70.5 56.0 53.9 58.1 56.8 41.7 1.2 2.9 0.4

県央地域 201 72.1 64.7 50.7 57.2 44.8 39.3 1.0 4.0 1.0

川越比企地域 317 65.3 53.9 53.6 53.3 50.8 41.0 0.9 3.8 0.9

西部地域 260 65.4 60.8 55.0 52.3 48.8 41.9 1.2 3.5 1.5

利根地域 249 68.7 55.4 56.2 53.4 53.0 39.0 1.6 1.2 1.6

北部地域 193 66.8 61.7 51.8 49.2 43.5 34.2 1.6 3.1 2.6

秩父地域 37 70.3 62.2 45.9 54.1 48.6 29.7 0.0 5.4 0.0

（％）

　
全
体
　
（

人
）

休
暇
を
取
り
づ
ら
い
労
働

実
態
が
あ
る
こ
と

仕
事
と
生
活
の
調
和
が
保

て
な
い
こ
と

職
場
内
で
パ
ワ
ー

ハ
ラ
ス

メ
ン
ト
が
あ
る
こ
と

雇
用
に
待
遇
の
差
が
あ
る

こ
と

出
産
・
育
児
・
介
護
へ
の

配
慮
を
受
け
ら
れ
な
い
こ

と 病
気
や
障
害
へ
の
配
慮
を

受
け
ら
れ
な
い
こ
と

退
職
の
勧
奨
や
不
当
に
解

雇
さ
れ
た
り
す
る
こ
と

職
場
内
で
マ
タ
ニ
テ
ィ

ハ

ラ
ス
メ
ン
ト
が
あ
る
こ
と

職
場
内
で
セ
ク
シ
ュ

ア
ル

ハ
ラ
ス
メ
ン
ト
が
あ
る
こ

と 性
別
・
国
籍
等
に
よ
り
待

遇
の
違
い
が
あ
る
こ
と

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

県全域 2699 64.3 57.6 49.6 49.3 36.2 35.5 33.9 28.6 28.6 24.7 1.6 6.1 1.5

南部地域 273 61.5 61.5 45.4 42.5 35.9 37.7 34.1 28.6 29.3 27.1 3.7 7.7 0.7

南西部地域 259 62.2 57.1 56.0 49.0 37.8 38.6 34.7 34.0 34.0 28.6 1.2 5.4 0.8

東部地域 401 68.1 57.4 49.4 49.9 35.9 35.9 34.4 27.2 28.7 25.2 1.7 5.7 2.2

さいたま地域 484 65.1 61.4 54.3 47.5 39.9 38.2 34.5 31.8 32.4 26.9 2.1 5.4 0.2

県央地域 201 64.7 57.2 47.8 55.7 33.8 33.8 35.8 23.4 25.4 23.4 0.5 7.5 1.0

川越比企地域 317 65.0 55.8 49.2 46.4 39.4 36.6 34.7 30.6 27.1 23.7 0.9 6.0 0.6

西部地域 260 61.5 52.3 47.3 59.2 39.2 35.4 35.4 25.0 25.4 25.0 0.8 5.8 1.9

利根地域 249 64.3 58.2 51.8 43.0 31.3 32.9 30.9 32.1 30.9 19.3 1.6 6.8 1.6

北部地域 193 64.2 52.3 38.9 51.3 28.0 28.0 29.5 22.3 19.7 21.2 1.0 4.1 4.1

秩父地域 37 67.6 67.6 48.6 70.3 29.7 24.3 35.1 18.9 21.6 18.9 2.7 5.4 0.0
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問 37 人権に対する理解を高め、一人ひとりが人権問題を解決していくためには、人権に関する教

育や啓発活動が重要と考えられます。あなたは、人権啓発を促進していくためには、どのよ

うな啓発広報活動が有効だと思いますか。 

 

 

 

問 38 あなたは、人権教育を促進していくには、学校においてどのような教育を進めていけばよい

と思いますか。 

 

 

  

（％）

　
全
体
　
（

人
）

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ
を
通
じ

た
啓
発
を
行
う

イ
ン
タ
ー
ネ

ッ
ト
や
メ
ー

ル
で
啓
発
を
行
う

広
報
紙
・
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

等
で
啓
発
を
行
う

新
聞
・
雑
誌
を
通
じ
た
啓

発
を
行
う

人
権
フ

ェ
ス
テ

ィ
バ
ル
等

を
開
催
す
る

講
演
会
や
研
修
会
を
開
催

す
る

意
見
の
交
換
が
で
き
る
会

合
を
開
催
す
る

人
権
啓
発
D
V
D
等
を
活

用
し
た
啓
発
を
行
う

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

県全域 2699 50.2 28.6 27.1 23.2 22.2 21.5 12.1 2.9 5.3 12.5 3.3

南部地域 273 49.5 33.7 23.4 23.4 19.4 13.9 9.2 2.2 6.6 15.4 2.9

南西部地域 259 50.6 26.3 27.0 17.8 23.6 25.5 10.4 3.1 6.2 12.7 1.9

東部地域 401 49.4 27.4 28.7 22.2 23.2 21.2 14.2 2.7 3.7 13.2 3.7

さいたま地域 484 50.2 29.5 24.4 24.6 23.3 23.1 12.2 2.5 6.6 13.2 2.7

県央地域 201 53.2 25.4 36.8 29.9 18.9 20.9 14.4 3.0 5.0 8.5 2.5

川越比企地域 317 48.6 31.5 26.2 24.0 25.6 22.7 9.5 4.7 4.4 10.4 4.1

西部地域 260 55.0 28.5 25.4 28.5 21.9 23.1 13.1 2.7 6.9 10.8 2.7

利根地域 249 47.4 26.1 27.7 22.5 21.3 20.5 12.0 2.4 4.0 12.9 3.2

北部地域 193 51.8 27.5 29.5 17.6 21.2 20.7 14.5 3.1 3.6 14.0 3.6

秩父地域 37 54.1 29.7 35.1 18.9 21.6 24.3 16.2 2.7 2.7 13.5 0.0

（％）

　
全
体
　
（

人
）

「
人
を
大
切
に
す
る
心
や

態
度

」
を
育
む

人
権
に
つ
い
て
考
え
る
よ

う
な
教
育
を
進
め
る

「
差
別
は
良
く
な
い

」
と

い
う
意
識
を
持
た
せ
る

高
齢
者
等
と
の
ふ
れ
あ
い

の
場
を
多
く
す
る

差
別
の
現
状
な
ど
が
理
解

で
き
る
よ
う
な
教
育

教
職
員
研
修
を
充
実
す
る

そ
の
他

現
状
の
ま
ま
で
よ
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

県全域 2699 65.5 57.4 38.5 32.5 23.8 22.9 1.7 0.4 3.8 3.4

南部地域 273 64.8 60.8 41.8 31.1 25.3 22.3 2.9 0.4 4.4 2.2

南西部地域 259 70.3 54.1 39.0 32.8 23.6 21.6 3.1 0.0 1.9 1.9

東部地域 401 63.6 56.6 38.2 30.2 22.9 27.4 1.5 0.5 4.5 3.0

さいたま地域 484 64.0 54.8 37.6 35.5 28.3 21.9 1.0 0.2 3.7 2.9

県央地域 201 64.2 55.2 38.8 35.8 22.9 19.4 1.0 0.5 5.0 3.0

川越比企地域 317 68.5 58.7 37.5 34.1 21.1 21.5 1.6 0.3 4.1 3.8

西部地域 260 63.8 65.4 37.3 31.5 25.4 20.8 0.4 0.4 4.2 3.5

利根地域 249 67.5 58.2 39.4 28.5 24.9 26.9 2.0 0.8 2.4 3.6

北部地域 193 64.2 54.9 35.2 33.2 18.1 24.9 2.1 1.0 4.1 5.2

秩父地域 37 70.3 64.9 51.4 29.7 16.2 13.5 2.7 0.0 2.7 2.7
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問 39 あなたは、人権が尊重される社会を実現するためには、今後、埼玉県は、特にどのようなこ

とに取り組んでいくことが必要だと思いますか。 

 

 

（％）

　
全
体
　
（

人
）

学
校
に
お
け
る
人
権
教
育

を
充
実
す
る

多
様
な
個
性
を
認
め
合
え

る
教
育
を
推
進
す
る

被
害
者
の
救
済
を
充
実
す

る 社
会
的
に
弱
い
立
場
に
あ

る
人
に
対
す
る
支
援

啓
発
・
広
報
活
動
を
推
進

す
る

一
体
的
な
人
権
啓
発
運
動

を
推
進
す
る

人
権
に
関
わ
る
職
業
従
事

者
へ
の
人
権
教
育
の
充
実

人
権
問
題
に
関
す
る
相
談

機
能
を
充
実
す
る

情
報
の
収
集
及
び
提
供
を

充
実
す
る

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

県全域 2699 40.9 39.6 31.5 28.5 24.4 23.3 21.3 18.7 12.1 1.4 5.0 3.4

南部地域 273 41.4 46.9 31.1 30.4 21.6 22.7 22.0 16.1 12.5 1.8 6.2 2.2

南西部地域 259 39.4 38.6 29.7 29.0 25.5 26.6 20.5 21.2 14.3 2.3 1.9 3.1

東部地域 401 38.4 36.2 30.7 24.9 21.4 27.4 23.2 18.5 16.0 1.2 6.5 3.2

さいたま地域 484 40.9 41.9 31.8 32.0 22.5 20.7 23.3 19.8 10.3 1.4 5.8 2.5

県央地域 201 37.3 40.3 35.3 25.9 28.4 19.9 15.4 20.9 14.4 1.5 4.0 5.0

川越比企地域 317 44.8 41.0 31.9 30.9 25.2 22.7 18.6 18.0 10.1 1.3 4.1 2.8

西部地域 260 38.1 37.7 33.8 26.2 28.1 22.7 25.4 21.5 11.5 0.8 5.4 3.1

利根地域 249 43.8 37.3 33.7 26.9 23.3 24.1 21.3 16.9 10.8 1.6 4.0 4.0

北部地域 193 45.6 37.3 25.9 27.5 26.4 22.3 18.7 14.0 9.8 0.5 5.7 4.7

秩父地域 37 48.6 35.1 35.1 35.1 37.8 27.0 24.3 16.2 2.7 2.7 2.7 0.0


